
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

07 листопада 2018 року            м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 251/зп-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати із залученням 

палати з питань добору і публічної служби суддів: 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

розглянувши питання про формування та затвердження тестових і практичних завдань для 

проведення іспитів під час кваліфікаційного оцінювання в межах оголошеного Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсу на зайняття 

78 вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 оголошено конкурс на зайняття 

78 вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду: до Касаційного 

адміністративного суду - 26, до Касаційного цивільного суду - 23, до Касаційного 

господарського суду - 16, до Касаційного кримінального суду - 13. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі від 

18 жовтня 2018 року № 231/зп-18 членів палати з питань добору і публічної служби суддів 

Комісії Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельську Т.Ф., Гладія С.В., Заріцьку А.О., 

Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Макарчука МА. залучено до роботи кваліфікаційної палати 

Комісії для цілей проведення кваліфікаційного оцінювання в межах оголошених рішенням 

Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 конкурсів. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 18 жовтня 2018 року 

№ 228/зп-18 затверджено тестові запитання для проведення іспиту в межах кваліфікаційного 

оцінювання суддів та кандидатів на посади суддів касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 05 листопада 2018 року 

№ 248/зп-18 затверджено базу практичних завдань для проведення іспиту в межах 

кваліфікаційного оцінювання суддів та кандидатів на посади суддів касаційних судів у складі 

Верховного Суду. 

На засіданні Комісії за допомогою програмного комплексу за принципом випадковості 

згенеровано по 120 тестових запитань і по одній модельній судовій справі для забезпечення 

проведення іспиту під час кваліфікаційного оцінювання в межах оголошеного Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсу на зайняття 

78 вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Комісія, обговоривши питання порядку денного, дійшла висновку про можливість 

формування і затвердження на їх основі тестових і практичних завдань для забезпечення 

проведення   іспиту   під   час   кваліфікаційного   оцінювання   в   межах   оголошеного   Вищою
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кваліфікаційною комісією суддів України 02 серпня 2018 року конкурсу на зайняття 78 

вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 81, 83-86, 101 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів», главою 2 розділу II Порядку, Комісія 

вирішила: 

1. ІНФОРМАЦІЯ_1. 

 

 

 
Головуючий          С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         А.В. Василенко 

   Т.Ф. Весельська 

   С.В. Гладій 

   Т.В. Лукаш 

   П.С. Луцюк 

   М.А. Макарчук 

   М.І. Мішин 

   С.М. Прилипко 

   Ю.Г. Тітов  

   В.Є. Устименко 

   Т.С. Шилова 

 


